
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Μαγνησίας

Μόνο με τα ΜΑΤ μπορείς να κυβερνάς

Η κοινωνική και πολιτική αλητεία της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μεγαλούργησε για μια ακόμη
φορά στο Βόλο. Την Παρασκευή 18/01 κινηματικές συλλογικότητες της πόλης, οργάνωσαν παράσταση
διαμαρτυρίας σε ανοιχτή εκδήλωση του ΣΥΡΙΖΑ στο δημαρχείο της πόλης, με ομιλητή τον Π. Σκουρλέτη
(γραμματέα του ΣΥΡΙΖΑ), ενάντια στην καύση σκουπιδιών από την ΑΓΕΤ. Εκεί αντιμετώπισαν την άγρια
βία διμοιριών των ΜΑΤ οι οποίες καθοδηγούνταν άμεσα από τοπικά στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ
(Παπαϊωάννου, Καστρινάκης, Δημητριάδης κτλ), οι οποίοι συγκροτούσαν και κοινές αλυσίδες
με άνδρες της ασφάλειας Μαγνησίας και των ΜΑΤ. Αποτέλεσμα ο σοβαρός τραυματισμός πολιτών
(σπασμένα χέρια…) που έρχεται να προστεθεί στους τραυματισμούς εκπαιδευτικών στις μεγάλες
διαδηλώσεις της Αθήνας. Το οξύμωρο, η εκδήλωση του κυβερνητικού κόμματός αφορούσε “τις
δημοκρατικές μεταρρυθμίσεις στην αυτοδιοίκηση…”

Το “μεταμνημονιακό” κράτος των “επενδύσεων” δείχνει τον πραγματικό του χαρακτήρα. Η περιβόητη
“ανάπτυξη”, δηλαδή η ανάταση της καπιταλιστικής κερδοφορίας και η ενίσχυση του ελληνικού κεφαλαίου,
όχι απλά δε θα σημάνει καλύτερες ημέρες για την εργαζόμενη πλειοψηφία, αλλά θα πατήσει κυριολεκτικά
επί πτωμάτων. Το παράδειγμα της καύσης σκουπιδιών στο Βόλο, με τη διαρκή κλιμάκωση της
αυταρχικοποίησης (μηνύσεις, αστυνομική βία κτλ), με την ποδοπάτηση των πλαισίων
προστασίας του περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας, τη βαθιά διαπλοκή τοπικού και
κεντρικού κράτους με τα επιχειρηματικά συμφέροντα και η πλήρη απαξίωση των εργασιακών
σχέσεων και του εργατικού εισοδήματος με την αντικατάστασή του με “κοινωνικές δωρεές” –
εξαγορές της Lafarge,αποτυπώνει με τον καλύτερο τρόπο το “μεμαμνημονιακό” μέλλον. Αυτή
είναι η πολιτική στρατηγική που ενοποιεί όλα τα αστικά κόμματα και εξηγεί τις διαρκείς “μεταγραφές”
από το ένα στο άλλο (στην εκδήλωση του ΣΥΡΙΖΑ εξάλλου παρευρέθηκε και το ιστορικό στέλεχος της
αριστεράς” Μ. Χρυσοβελώνη…) .

Η καρικατούρα που επιχειρεί να πλασάρει ο ΣΥΡΙΖΑ, πως εκφράζει το “δημοκρατικό” μπλοκ έναντι στην
ακροδεξιά καταρρέει κάθε μέρα. Είναι η αναπαλαιωμένη συνταγή, ενός ιδιότυπου διπολισμού, ο οποίος
είναι πιο βαθιά στρατηγικά ενοποιημένος από ποτέ στο τσάκισμα των κοινωνικών δικαιωμάτων. Απόψε
στο Βόλο, χθες στην Αθήνα, αύριο κάπου αλλού η “δημοκρατίας” τους θα ξεγυμνωθεί ξανά…

Ο μαχητικός, ανυπόταχτος και ανυποχώρητος αγώνας είναι ο δρόμος και η απάντηση. Σήμερα
στο Βόλο κάναμε ένα βήμα. Ένα βήμα που ξεφεύγει από τους εγκλωβισμένους αγώνες ανάμεσα σε
στεγανά και συσχετισμούς. Ένας αγώνας που δε θα γίνει για την τιμή των όπλων, αλλά θα
μετατραπεί σε συνολική πολιτική και κινηματική αναμέτρηση, έναν πραγματικό κοινωνικό
πόλεμο ενάντια στον πόλεμο των πολυεθνικών, των κυβερνήσεων και των τοπικών τους
στηριγμάτων. Στις 16 Μαρτίου στο μεγάλο συλλαλητήριο ενάντια στην καύση σκουπιδιών, άλλα και σε
όλο το επόμενο διάστημα θα νιώσουν την οργή ενός ολόκληρου λαού. Σε αυτή τη μάχη θα βγούμε νικητές.
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